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Односи Србије и Словеније су у замаху и полету, сва врата за сарадњу су отворена и то
обе земље треба да искористе, изјавио је председник Србије Томислав Николић.

  

Томислав Николић је на Бледу, где је са словеначким колегом Борутом Пахором
присуствовао откривању споменика српском научнику Михајлу Путину, рекао Танјугу да
је његова узвратна посета наставак започетих изванредних односа две земље који су
били помућени у време распада Југославије.

  

  

Како је оценио, то традиционално пријатељство Срба и Словенаца нашло је праву меру у
Михајлу Пупину, а Блед и Србија нису могли боље да му се одуже него подизањем
истоветних споменика – у Идвору и на Бледу.

  

На Бледу је то поклон Републике Србије, указао је.

  

Николић је подвукао да су јуче и данас одржани важни разговори, да ће још разговарати
са највишим званичницима Словеније и да је "очигледно да је у замаху и полету однос
Србије и Словеније".
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"Ти односи су сада много бољи и не треба их кварити", нагласио је председник Србије.

  

"Словенија је, као члан једне велике европске заједнице народа којој ми тежимо,
тренутно ускраћена за многа тржишта", навео је Николић и додао да зато Србија има
отворена тржишта и да има места за словеначка улагања.

  

Међутим, приметио је Николић, дешава се и нешто што раније није, а то је да српски
капитал улази у Словенију и да привредници из Србије налазе начине да тај капитал
претворе у профит.

  

"То само значи још бољу сарадњу, боље односе Словеније и Србије", рекао је Николић.

  

  

Председник Србије је додао и да се разговарало о мигрантској кризи, да Словенија са
зебњом очекује даљи развој догађаја, да у томе нема превише искуства и да зато "питају
Србију".

  

"Апсолутно је све отворено за сарадњу Србије и Словеније и то оба друштва треба да
искористе, а ми само треба да идемо за нашом омладином која је та врата широм
отворила и која ваљда нико никада неће моћи да затвори", закључио је Николић.
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(Танјуг)  
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